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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 04ª REUNIÃO PLENÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS
PÚBLICAS, REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2022.

 

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, na
modalidade remota, via plataforma Jitsi, reuniu-se o Colegiado Pleno do Programa de Pós-Graduação em
Polí�cas Públicas, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Federal do Paraná, tendo como
Presidente o Professor Walter Tadahiro Shima (coordenador). Presentes os Professores Alexsandro
Eugenio Pereira, Bruno Mar�ns Augusto Gomes, Danielle Annoni, Fabiano Abranches Silva Dalto, Luís
Felipe Ferro, Nilson Maciel de Paula, Raquel Rangel de Meireles Guimarães, Roberto Eduardo Bueno,
Rúbia Carla Formighieri Giordani e Wellington da Silva Pereira, além das representantes discentes Bruna
Leal Barcelos e Helen Alves Sá. Os Professores Carolina Baga�olli, Fernando Antônio Prado Gimenez,
Huáscar Fialho Pessali, José Ricardo Vargas de Faria e Noela Invernizzi jus�ficaram suas ausências. Dando
início à Reunião Plenária, o Presidente iniciou a discussão da pauta única a respeito do credenciamento
no Programa de Pós-Graduação em Polí�cas Públicas de Luis Claudio Krajevski e de Ricardo Lobato Torres.
O Presidente apresentou o currículo de ambos brevemente e o bene�cio que eles proporcionarão ao
Programa. O Professor Nilson Maciel de Paula sugeriu a par�cipação na reunião dos potenciais
credenciados antes de aprová-los no corpo docente do Programa, o que foi aprovado por unanimidade
pelos presentes. A Professora Raquel Rangel de Meireles Guimarães ques�onou sobre o enquadramento
de docente colaborador ou permanente em relação à CAPES, sendo respondida pelos Presidente,
Professor Walter Tadahiro Shima, e pelo Professor Fabiano Abranches Silva Dalto. Após, os candidatos ao
credenciamento compareceram a reunião para apresentações e respostas a ques�onamento dos
presentes. Não havendo mais questões a serem esclarecidas e/ou deba�das, os candidatos ao
credenciamento se re�raram da reunião e o Presidente entrou em regime de votação a proposta de
credenciamento dos Professores Luis Claudio Krajevski e de Ricardo Lobato Torres Programa de Pós-
Graduação em Polí�cas Públicas, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi votado sobre o
enquadramento como permanente ou colaborador no quadro de docentes do Programa, sendo aprovado
por unanimidade que o Professor Luis Claudio Krajevski seja enquadrado como docente colaborador e o
Professor Ricardo Lobato Torres como docente permanente.

 

Finda a ordem do dia e nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião, da
qual eu, Cássio Henrique Scarelli Purificação, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada foi assinada
por mim e pelo Presidente.

 

Documento assinado eletronicamente por CASSIO HENRIQUE SCARELLI PURIFICACAO,
SECRETARIO(A) ADMINISTRATIVO(A) DO PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM
POLITICAS PUBLICAS, em 09/06/2022, às 10:45, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por WALTER TADAHIRO SHIMA, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PG EM POLITICAS PUBLICAS, em 09/06/2022, às 10:45, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida aqui informando o código verificador 4585512 e o
código CRC 847692F2.
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